## Скоробогатова Вера Савельевна.

Вера Савельевна родилась 28 октября 1926 г. в крестьянской семье Савелия



Евдокимовича и Анны Ильиничны. В семье было трое детей: Вера, Надежда и Федор. Жили на отделении восемнадцатом Конзавода №157. Детство прошло на свободе, состоящей из поля и леса, на которых собирали цветы, лесные ягоды, фрукты. Когда подошло время обучения в школе, Целинский Bepy отправили район В родственникам. Вера училась отлично, радуя успехами родителей и родственников.

Доучиться в школе не дала война. Хорошо помнит отступление наших войск и захват территории немцами. Немцы ходили по дворам и

забирали все, что плохо лежит. Вера с мамой прятали картошку, чтобы

немцы не забрали ее. Время было очень тяжелое: кушать было нечего, ели траву, колоски.

Брат пошел воевать в летные войска. В одном из боев был сбит его самолет. Пришла бумага, что Половинка Федор Савельевич пропал без вести. Все поиски были напрасны, брата так и не нашли.

После окончания школы Вера поступила учиться в медицинский институт города Ростов-на-Дону. Проучившись один год, Вера поняла, что медицина не ее призвание и перевелась в педагогический институт на физико—математический факультет.



Вера с родителями и со старшим братом Федором.



Горячая пора – сессия. Вера все знает – она отличница.



Студенческие годы незабываемые ... Крайняя слева внизу Вера.

В институте Вера была одной из лучших студенток. Трудности были в питании. Студентам выдавали продовольственные карточки, по которым выдавали очень маленькие пайки. Но жили дружно, помогали друг другу и делом и продуктами. Ездили на учебу в Ростов на поезде из Мечетки, иногда держась за поручни.



Демонстрация в городе Ростове во время учебы в институте. Третья слева снизу Вера.

После окончания института молодой специалист приехала домой и стала работать в Конзаводской средней школе учителем физики.



Вера Савельевна и Надежда Михайловна Жученко с учениками и родителями у старой школы.



Учителя Конзаводской средней школы №9. Справа Вера Савельевна.



Вера Савельевна и лаборанты Трегубова Галина и Трегубов Александр.



Молодость прошла в заботах. Работала, растила двух сыновей, которые родились в 1953 и в 1961 годах. Во всем помогал муж Федор Федорович и родители – бабушка и дедушка.

Работа в школе ладилась, коллектив учителей был дружный, помогали друг другу во всем, ученики с уважением и благодарностью ценили труд учителя.

Выйдя на заслуженный отдых, Вера Савельевна занималась хозяйством, помогала растить внуков и внучек.

Вера Савельевна имеет награды и поощрения за свой труд.

Умерла Вера Савельевна 27 ноября 2005 г.